

强四德 树新风 身边的好人

冯运动：尽心当好群众“贴身管家”

本报记者 杨景鹏



“作为一名党员，就是一块儿砖，哪里需要哪里搬！”近日，面对疫情防控的严峻形势，山阳区太行街道党工委下派华盛社区的第一书记冯运动，又被抽调到街道疫情防控督导检查组，每天深入街道各个卡点对人员值守、物资配备等情况进行检查督导。

在华盛社区，提起冯运动，居民都会竖起大拇指说：“他心里装的全是社区和居民，为我们办的都是好事、实事。”连日来，今年47岁的冯运动一边积极参与疫情防控督导检查，一边心系社区困难群众，他的私人电话早已成为居民的公共热线。

以社区为家，将满腔热情投入基层治理和为民服务工作中，13年间，冯运动扎根老旧小区，始终把居民的呼声作为第一信号，把居民的需求作为第一选择，把居民的满意作为第一标准，全心全意当群众的“贴身管家”。

“社区工作也难也不难，就看尽心不尽心！”冯运动说。只要坚持深入一线，走进小区、楼栋、单元，就能把事干好，这始终是他的工作标准。

华盛社区是我市面积较大的社

区，居民1万余人，而且成分非常复杂。该社区有48个楼院，但有物业公司管理的只有3个。

“在日常工作中，特别是老旧小区改造提质工作启动以来，我们经常要进楼院听听居民的心声。怎么谈事儿更高效呢？我就带着小白板，方便记录群众的意见、建议，再带些板凳，方便大爷、大妈坐下来一起聊。”冯运动说。

目前，冯运动首创的“小板凳+小白板，咱家事儿咱家议”工作模式已推广开来，成为太行街道基层自治的响亮品牌，并且在不断探索、优化升级中，线上线下、双管齐下，更大程度让群众参与进来，成为小区改造提质工作的“智囊团”“主人翁”。

在此次疫情防控中，冯运动每天指导、统筹、协调各卡点疫情防控工作，为居民筑牢安全屏障。

多年来，他始终没忘记参加社区工作的初心：“尽自己的力量，为居民们办实事，帮助他们解决问题。”

上图 冯运动(中)在卡点检查指导防疫工作。

本报记者 杨景鹏 摄

前年连续往卡点送饭，今年又给民警送去防疫包—— 夫妻献爱心 大爱见真情

本报记者 杜挺勇

1月17日上午，一对夫妻驾车来到市公安局城乡一体化示范区分局。下了车，丈夫张先生和妻子王女士从后备厢搬出了几个大箱子。除了整箱的酒精外，其中60多个爱心防疫包最吸引眼球。

红色的爱心防疫包不大，便于随身携带。防疫包上面贴有心形标签，还有手写的“舍小家为大家，共同抗疫感谢你”等暖心祝福语。打开防疫包，里面有口罩、消毒湿巾、棉签、消毒凝胶等。

“奋战在防疫一线，民警辛苦了，我们捐赠一些物资表示感谢……”这对夫妻说，防疫包从外包装到里面的东西都是他们一样样买好，再一个个分装，为的就是让民警方便使用。

这对夫妻的举动，让人特别温暖。其实，在前一天，他们已默默捐赠过物资。

1月16日上午，这对夫妻带着两个孩子来到晋新高速公路迎宾路出口的疫情防控检测站，将一批爱心防疫包送到民警及其他防疫人员手中。“你们为

了人民群众的生命安全冲在前线，这些物资希望你们能提供保护……”还是最朴实的话语，这对夫妻捐赠完后匆匆离开。之后，他们又前往示范区公安分局治安巡防大队，为每日在街面巡逻的110处警组民警送去了爱心防疫包。

这样的爱心举动，也不是这对夫妇一时的选择。前往公安机关献爱心时，不少民警当场就认出了他们。原来，2020年疫情防控期间，他们就曾捐赠过物资。更让人印象深刻的是，当时，这对夫妻每晚将做好的面条、鸡汤等夜宵送到多个疫情防控卡点，让民警能吃上热饭，补充体力。民警们记得，这对夫妻经常为此忙到第二天凌晨，让人特别暖心。

“这对夫妻很低调，他们不想透露自己的姓名，更没想过任何回报。这样的爱心举动，让我们特别感动，真心向他们表示感谢……”不少民警表示，他们将继续以过硬作风彰显担当，坚决打赢疫情防控阻击战，用实际行动回馈广大群众的关心和期盼。

市民捐赠防疫物资 感谢武陟“斑马”义务消杀

本报讯(记者朱颖江)连日来，武陟县斑马应急救援队组织开展义务消杀行动，队员们自费购买消杀用品，付出辛苦换来大家的安康。市民王俊鸿得知队员自费购买消杀用品后，便捐赠防疫物资感谢他们的无私奉献的精神。

为了守护家园安全，从1月3日开始，该救援队每天组织队员对学校、村庄、机关以及商场等公共区域开展义务消杀，保护群众生命安全。该救援队开

展的活动都是公益性的，所需的防护物资都是队员掏钱购买的。

王俊鸿是做医疗器械生意的，了解到队员消杀时需要消毒液、口罩、防护服等，就购买了一批价值近1500元的防疫物资捐给救援队。“你们守护大家安全，我守护你们的安全。”王俊鸿在捐赠物资时表示，他会尽自己的能力关注、帮助救援队开展公益活动。

三岁男童菜市场走失 民警紧急排查帮寻亲

本报讯(记者杜挺勇)3岁男孩在亲戚家附近的菜市场走失，被人发现后他提供不了家庭住址，甚至连姓名也不说。市公安局解放分局焦西派出所民警一边照顾孩子，一边多方排查，最终将孩子送回家。1月17日上午，孩子的亲属来到焦西派出所，送上锦旗表示感谢。

1月15日8时50分许，有热心市民报警称，在普济路一菜市场门口，一名3岁左右的男童在路边大哭，称找不到家人了。之后，110处警民警赶到现场，但孩子一直哭，什么也不愿意说。无奈，110处警民警先将孩子送到了辖区焦西派出所。当时，该所副所长靳永红接手照顾孩子。

靳永红赶紧让孩子进房间里暖和，并递上饮料和食物。孩子虽然慢慢不哭了，但因为年龄太小，一直不敢说

话。民警多次沟通，才听到孩子说出一个女性的名字，称其是妈妈。但只有发音，无法确定是哪几个字，民警查询未果。其间，靳永红和市110指挥中心联系，获悉仍无人报警孩子走失。

找寻孩子遇到了阻力，但民警没有灰心。孩子被发现时，身边还有一个滑板车，民警再次分析判断，其居住位置很可能离菜市场不远。于是，以菜市场为中心，民警开始向周边多个小区的警民微信群发送核查信息，希望群众能够提供线索。临近中午，民警照顾孩子吃了午饭，此时好消息终于传来，孩子的父母联系上了。没多久，孩子的母亲来到了派出所。据介绍，当天孩子和亲戚外出，不慎走失。看到孩子安然无恙，孩子的母亲激动万分。1月17日上午，孩子的家属带着锦旗来到派出所，再次表示感谢。

我市查处一起同频“黑广播”案件

本报讯(记者朱颖江)1月17日，市无线电管理局执法人员在我市某小区查处一起同频“黑广播”案件，确保春运期间民航、铁路无线电用频安全。

不久前，该局技术人员在日常监听中，发现频率为98.5MHz的“黑广播”信号在夜间播放非法药品广告。技术人员通过监听，确定该广播播出时间为19时至次日6时40分，其余时间播放正常广播内容。通过分析，技术人员确定该广播为违法占用合法电台频率的同频“黑广播”。

1月16日19时40分，“黑广播”开始播放，技术人员利用移动监测车和便携式监测设备在市区内查找。由于市

内高楼林立，无线电信号折射严重，给查找带来了困难。但技术人员没有放弃，通过多条线路连续测向、反复监测对比，最终在市人民路某小区一楼顶发现非法广播设备。第二天上午，该局联合市公安局在该小区物业公司配合下，切断电源后对该“黑广播”进行拆除。

执法人员说，近年来，“黑广播”干扰民航正常通信事件频频发生，妨碍民用航空专用频率的正常使用。该局将加大监测力度，深入开展打击治理“黑广播”工作，切实维护无线电波秩序，持续保障民航、铁路无线电用频安全。如果市民听到非法药品宣传广告，可以拨打电话(0391)3568652进行举报。